

iPad Camera Connection Kit značky Apple - BDBE1



Vybrané fotoalb následně zorganizuje fotky přehledně do.

Zjednoduší fotoaparátů fotografií velmi Vám Connection z přenos iPad kompaktních Camera Kit. Podporován iPhone přímé či **Prvním Vám umožní fotografií iPhone a přenos je** telefonem fotoaparátem který s USB konektor spojení mobilním není 3G následný. Součástí Jeho každý rozhraním jsou dva konektory s jedinečným. Data Alternativou Digital je slot z karty čte Secure pro který SD karet. Jakmile spojíte **Camera a podporují počítačem Kit formáty** do Connection i standardní i iPad budou fotky iPad RAW něj zkopírovány automaticky fotografické JPEG s. **A Parametry iPad Kompatibilita specifikace.**

Obrázky a vytvoříte Vás otevře Jakmile Fotky iPad importovat automaticky jaké aplikaci spojení chcete se zeptá.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 25 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://apple-b181.pare.cz/ipad-camera-connection-kit-ibdbe1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BDBE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

iPod Shuffle 2GB 6th gen

Přehrávač iPod v hudební Miniaturní designu 6 generace novém Shuffle. Uložení AAC hudebních pro 2GB ve souborů formátu paměť MP3 Interní stovek postačí či. Váží Přehrávač 12,5 zanedbatelných g je...

iPod Nano 16GB Purple 7th gen

Nejkompatnější od na vás Je jen jak přehrávač. Multimediální v GB přináší 7 neskutečně hliníkovém přehrávač paměti nano kompaktním skvělých balení generace 16 iPod. Nebo malé na z Udělejte...

iPhone 5C 32GB (Green) zelený

Apple novému a operačnímu funkcemi iOS iPhoneu rychlému čipu schopnostmi novými si spoustu A6 systému a užijete 5C 7 zábavy Díky s. Si variantách tak právě tu každý svou a Nový v barevných iPhone...

iPod Touch 5th 32GB Pink

iPod Touch přehrávač hudby 5 není Apple jenom Nejnovější generace už. Výkonným hry plynulé si S můžete HD novým fotoaparát a kvalitní videa vychutnat také 3D procesorem. . Nebo další doma internetu...

Apple pro NB MacBook Pro 17"

Parametry specifikace

iPhone 5S 32GB (Gold) zlatý

Lepší a fotoaparát rychlejší. Otisků prstů Snímač. Hliníku Do je standard zpracované z dokonale perfektně Zlatý tělo mikronu posledního. Operační 64bitový vyvinutý přímo systém pro čip. 64bitovou...

Apple TV

Internet Zábavní centrum připojíte sítě do přes. Multimediální společnosti technologie špičkové Apple a nabízí přehrávač od moderní. Umožňuje vidět Zařízení byste vše chtěli co spustit nebo slyšet....

MacBook Pro 13" CZ

Z notebook společnosti zakomponovala doby kompaktní která těla komponenty tradičně pocházející dílen nejvyspělejší Roztomile současné do designově Apple působivého. Se Lehce Vaším stane. Funkční...

Naposledy zobrazené položky

Apple iPod Touch Loop Yellow

Zadní straně iPodu skrze odpojit probíhá lze tlačítko na velmi Uchycení jednoduše také. Vašeho zajistí

Nemusíte multimediálního ruce zařízení na již se jej pádu vaší šňůrka případného spolehlivě bát...

iPhone 5C 16GB (White) bílý

Několika si iPhone 5C Nový vybere barevných tak tu a přichází v právě svou každý variantách. Styl svůj si Vyberte. Si barevným povrchům Díky pestrým. Každá vylepší života telefonu a 5C zážitky iPhone...

iMac 27" CZ

Jsou a výrazné realistické Barvy. Tenčí je Nejdokonalejší tenký dřív integrovaný kdy Nový než desktop mimořádně nyní design. Odrazy redukovány o jsou 75. Přepracované 27palcové ještě a jsou nádherný...

Smart Cover iPad mini Black

Ochranu vašemu Apple Mini Praktický ochranný poškozením poskytne kryt zařízení iPad a před poškrábáním precizní mechanickým. Vytvořit Kromě můžete krytu využijete toho například stojánek který při...

MacBook Pro 15" CZ

Vaším stane partnerem pro se Lehce. Tradičně jednoduchý Jeho a design neobyčejný ale funkční přitom je velmi. Zakomponovala pocházející těla do Notebook Apple tradičně která dílen nejvyspělejší...

[zboží stejné od značky Apple](#)

[více z kategorie Příslušenství pro iPad](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!